

8. července 2020

Zpravodaj obce Hrádek:



Informace občanům:

Z jednání Rady

Včera 7. července 2020 zasedala Rada obce. Rada vyslechla zprávu starosty o činnosti obce a obecního úřadu a projednala usnesení ze zasedání zastupitelstva. Dále byla projednána spolupráce obce Hrádek s Turistickou oblastí Pošumaví a poskytnutí dotace Mikroregionu Střední Pošumaví ve výši 16 741,60 Kč na projekt „Obnova a doplnění značení cyklotras na území sdružení Střední Pošumaví“. Rada rovněž projednala přípravu zahájení rekonstrukce základní školy a zajištění opravy cisternové automobilové stříkačky. Projednána byla příprava projektové dokumentace na rekonstrukci Selské ulice v Hrádku a cyklostezky z Tedražic Luhů do Sušice. Dále bylo projednáno uzavření mateřské školy v době letních prázdnin. Mateřská škola bude uzavřena od 13. 7. do 14. 8. 2020. Na závěr byly projednány tři došlé podněty.

Z kultury:

Pozvánka na Memorial Míry Tušínovského v karetní hře Prší

V neděli 12. července 2020 od 10:00 proběhne v Hospůdce u Píny Memoriál Míry Tušínovského v karetní hře Prší. Srdečně zve Hospůdka U Píny.

Pozvánka ze Zámku Hrádek

Zámek Hrádek srdečně zve na následující akce:

Zámecká užitková a léčebná zahrada

Od 10. července se pro veřejnost otevírá zámecká užitková a léčebná zahrada. Otevřeno bude denně od 9 do 16 hodin, kromě 17. – 19. července 2020.

Barokní večer na Zámku Hrádek

V pátek 31. července v 18.30 hodin se uskuteční v zámeckém parku Barokní večer v rámci Letního barokního festivalu Plzeňského kraje. Na program je koncert souboru Ensemble Fiorello, divadelním pantomima Harlekýnova dobrodružství za doprovodu živé hudby a závěrečný barokní ohňostroj. Během večera bude otevřena barokní kaple sv. Valburgy a zámecká užitková zahrada. Rezervace a prodej vstupenek přijímá recepce zámku.

Blahopřejeme:

Významné životní jubileum v příštích dnech oslaví:

13.7.2020

Miluše Šmídová

60let

Prejeme oslavenkyni pevné zdraví, hodně štěstí, klidu a životní pohody. K významnému životnímu jubileu posíláme písničku.